

## Отзыв научного руководителя

Доктора медицинских наук Стерликова Сергея Александровича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Лисовского Станислава Николаевича – автора диссертации «Научное обоснование медико-организационных мероприятий по совершенствованию преемственности лечения больных туберкулёзом на пенитенциарном и постпенитенциарном этапах»

Лисовский Станислав Николаевич в 2011 окончил Московский Государственный медико-стоматологический Университет им. А.И. Евдокимова по специальности «Лечебное дело». С 2011 по 2013 год проходил обучение в ординатуре по специальности «хирургия» на базе кафедры госпитальной хирургии ГБУЗ ВПО МГМСУ им. А.И. Евдокимова МЗ. С 2013 по 2016 год обучался очно в аспирантуре по программе подготовки научных кадров на базе кафедры госпитальной хирургии ГБУЗ ВПО МГМСУ им. А.И. Евдокимова МЗ, сдал кандидатский минимум по направлению: 31.06.01 – клиническая медицина, специальности 14.01.17 – хирургия. За время обучения опубликовал 7 научных статей, однако диссертационную работу не завершил. Так же в 2016 году получил дополнительное высшее образование в ГБУЗ ВПО МГМСУ им. А.И. Евдокимова МЗ, по программе «преподаватель высшей школы». В период с 2014 по 2016 года, по решению ученого совета, на основании конкурсного отбора, дважды, был принят на кафедру госпитальной хирургии МГМСУ им. А.И. Евдокимова на должность «ассистент кафедры», где занимался как научной, так и преподавательской деятельностью со студентами 5-6 курсов. Параллельно с этим вел лечебную работу в хирургическом отделении стационара. В 2014 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «эндоскопия» на базе кафедры хирургии с курсом эндоскопии и эндохирургии в ГБУЗ ВПО МГМСУ им. А.И. Евдокимова МЗ и с этого времени совмещал работу на кафедре с деятельностью врача-эндоскописта. В период с 2017 по 2019 год работал врачом-эндоскопистом в ФКУЗ МСЧ77 ФСИН РОССИИ филиал «Больница», где заинтересовался проблемой по теме диссертации.

С 2019 по 2022 год работал по совместительству в Федеральном центре мониторинга противодействия распространению туберкулёза в Российской

Федерации, где разрабатывал тему преемственности лечения между гражданскими и пенитенциарными учреждениями. Принимал участие в заседаниях международных экспертных групп Партнёрства «Северное Измерение» в области общественного здравоохранения и социального благополучия.

В 2020 году прошёл профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье»

30.11.2021 сдал экзамен кандидатского минимума по специальности 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение.

С мая 2019 года и по настоящее время работает врачом-эндоскопистом в филиале №1 ФГБУ НМИЦ ВМТ ИМ. А.А. Вишневого Минобороны России.

За время написания работы Лисовский С.Н. проявил себя, как исследователь с широким кругозором, практикующий системный подход к изучаемой проблеме. При выполнении диссертации Лисовский С.Н. проявил себя, как добросовестный исследователь, способный самостоятельно формулировать цель и задачи исследования, проводить анализ литературы по теме исследования, определять оптимальные методы исследования с использованием современных методов статистической обработки информации, делать научно обоснованные комплексные выводы и рекомендации по корректировке существующей системы оказания противотуберкулёзной помощи.

По теме диссертации имеет 14 печатных работ, в том числе – 4 в журналах из перечня ВАК и входящих в международную реферативную базу SCOPUS (2 публикации), 1 иностранную публикацию.

Отзыв дан для предъявления в диссертационный совет.

Доктор медицинских наук,  
главный научный сотрудник ФГБУ  
«Центральный НИИ организации и  
информатизации здравоохранения  
Минздрава России



Стерликов Сергей Александрович

Подпись С.А. Стерликова заверяю  
Ученый секретарь  
ФГБУ ЦНИИОИЗ Минздрава России,  
д.м.н.



Люцко Василий Васильевич